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Na Kuchajde pokračujú práce na výstavbe novej bežeckej trate. V ďalšej etape sa stavebné
práce presúvajú na úsek pri reštauráciách a pokračujú aj v zadnej časti areálu od
Tomášikovej ulice. Z tohto dôvodu dochádza k dočasným zmenám peších trás a
obmedzeniam pohybu v areáli.

Na priloženej mape nájdete prehľad dočasne uzatvorených úsekov, odporúčané pešie trasy aj
vyznačenú časť odporúčanej zóny na kúpanie.

Počas výstavby zostáva naďalej uzatvorený vstup do areálu z Tomášikovej ulice pri Slovenskej
sporiteľni. Prosíme návštevníkov, aby rešpektovali dočasné dopravné značenie, využívali vyznačené
pešie trasy a zvýšili opatrnosť v okolí staveniska. Tieto opatrenia sú nevyhnutné na zaistenie
bezpečnosti počas realizácie prác.

Práce sa presúvajú k reštauráciám

Aktuálne stavebné práce pokračujú aj v úseku pri reštauráciách. Okrem budovania bežeckej trate tu
prebieha aj kompletná obnova existujúceho chodníka zo zámkovej dlažby, ktorý bol dlhodobo
nerovný a miestami hrboľatý. Nestačí upraviť iba samotnú dlažbu. Pôvodný chodník je potrebné
rozobrať, odstrániť nevyhovujúce podkladové vrstvy a vybudovať nové stabilné podložie. Až následne
bude zámková dlažba opäť uložená. Výsledkom bude rovný, bezpečný a komfortný chodník.

Reštaurácie zostávajú počas celej doby otvorené. Prístup k nim je zabezpečený z vonkajšej strany od
Tomášikovej ulice, od parkovísk.

Pokračujú aj práce v zadnej časti areálu

Rovnakým spôsobom prebieha obnova chodníkov aj v zadnej časti Kuchajdy od Tomášikovej ulice.
Súčasťou prác sú zemné práce, osádzanie obrubníkov, budovanie oporných múrov, drenáže, výmena
podkladových vrstiev a opätovné uloženie zámkovej dlažby. Cieľom je odstrániť nerovnosti, ktoré sa
na chodníkoch vytvorili z koreňov stromov a počas rokov používania, a vytvoriť bezpečný, rovný a
pohodlný povrch pre peších.

Prosíme o rešpektovanie bezpečnostných opatrení

Žiadame verejnosť, aby nevstupovala do uzatvorených častí staveniska a rešpektovala pokyny
pracovníkov. Z dôvodu bezpečnosti a prebiehajúcej kúpacej sezóny je vo vodnej ploche vyznačená
odporúčaná zóna na kúpanie označená bójami.

Po dokončení prác získa Kuchajda modernú bežeckú trať aj kvalitnejšie, bezpečnejšie chodníky,
ktoré zlepšia pohyb v celom areáli. Ďakujeme za vašu trpezlivosť, ohľaduplnosť a pochopenie.
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